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ROMÂNIA 
JUDETUL BACĂU 
UAT COMUNA  MAGURA  
CONSILIUL LOCAL  
 

PROCES VERBAL 
al şedinţei extraordinare a Consiliului Local al Comunei  Magura 

din data 19.06.2020 
 
 Încheiat azi, 19.06.2020, cu ocazia desfăşurării şedinţei ordinare a Consiliului Local al 
Comunei  Măgura, la care sunt prezenţi 14 consilieri, prezență asigurată conform prevederilor: 
H.C.L. Măgura nr. 13/ 30.03.2020 și a Ordinul nr. 1731/832/2020, publicat în M.O. nr. 406/ 
16.05.2020, privind măsurile pentru prevenirea contaminării cu noul coronavirus SARS CoV-2. La 
sedință este prezent primarul comunei dl. Costrăș Iordache, iar din partea aparatului de 
specialitate al primarului participă: secretarul general al comunei Apetroaei Elena Irina.  
 Ședința a fost convocată în baza Dispoziţiei Primarului Comunei Măgura, judetul Bacau nr. 
54 din 16.06.2020. 
 Președinte de ședință este dl. Cons. Chitic Constantin. 
 Comisia pentru administrație publică, juridică, apărarea ordinii și liniștei publice, a dreptului 
cetățenilor și Comisia pentru programul de dezvontarea ecomico – social, buget, finanțe, 
administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărire comunală, protecția 
mediului, servicii și construcții au depus avizele consultative pentru proiectele de hotărâri personal, 
comisia de învățământ, sănătate, cultură, protecție social, activități sportive și de agrement a 
transmis prim e-mail. 

Prezența la vot a fost astfel: 14 consilieri, astfel au venit la sediul primăriei, cu respectarea 
H.C.L. Măgura nr. 13/ 30.03.2020 și a Ordinul nr. 1731/832/2020, publicat în M.O. nr. 406/ 
16.05.2020, privind măsurile pentru prevenirea contaminării cu noul coronavirus SARS CoV-2, 
fiind echipați corespunzător, intrând pe rând în sala de ședință, au prezentat buletinul de vot – 10 
consilieri, iar ceilalti 4 au transmis electronic. 

Secretarul General al comunei prezintă președintelui de ședință, convocatorul, confirmările 
de convocare și voturile pentru proiectul de ordine de zi, astfel: aduse personal - 10, primite 
electronic – 4 a domnilor consilieri Chelaru Petru Valentin, Hamad Al – Essa Talal, Niță Valeriu și 
Puiu Marian. 
 În urma prezentării documentelor de către consilieri, președintele de ședință, împreună cu 
secretarul general al comunei au costatat că ședința este legal întrunită, avem cvorumul pentru 
adoptarea hotărârilor. Au primite raportele de avizare la  proiectele de hotarâri de pe ordinea de zi 
a acestei ședințe de la cele trei comisii de specialitate ale consiliului local Măgura și consultând 
votul, constatăm că proiectul de ordine de zi întrunește prevederile Codului administrativ și a fost 
adoptat cu 14 voturi ”pentru”, acesta fiind: 

1. Proiect de Hotărâre privind exploatarea pasunilor aflate in proprietatea privata a 
comunei MĂGURA 

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 
2. Proiect de Hotărâre privind instituirea unui drept legal de uz și servitute în favoarea 

S.C. DELGAZ GRID S.A., pentru suprafața de 385,00m.p.– din domeniul public al Comunei  
Măgura, judetul  Bacau,  pentru lucrarea “Alimentare cu energie electrica hala productie 
taliterie(canapele), sat. Măgura, Comuna Măgura, județul Bacău – Lucrări pe tarif racordare” 

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 
3. Proiect de Hotărâre privind participarea Comunei Măgura la “Programul privind 

sprijinirea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat 
public” și aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului “Eficientizarea și modernizarea 
iluminatului public, Comuna Măgura, Județul Bacău“  

– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 
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La ședință au participat în primul grup – dl. Cons. Berușcă Lucian, dl. Cons. Munteanu 
Aurel și dl. Cons. Traistaru Constantin.  
 Președintele de ședință  trece la verificarea buletinelor de vor pentru procesul verbal: 

a) Procesul verbal al ședinței ordinare din 28.05.2020 – aprobat cu voturi „pentru” 12, 
„abţineri” _1_ (cons. Niță Valeriu), voturi „împotrivă” _1_(cons. Hamad Al – Essa Talal), din totalul 
de 14 consilieri prezenţi.                                            

 
Președintele de ședință  trece la verificarea buletinelor de vor pentru proiectele de hotărâre 

de pe ordinea de zi. 
1. Proiect de Hotărâre privind exploatarea pasunilor aflate in proprietatea privată a 

comunei MĂGURA– initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 
Dezbateri: 
Dl. Cons. Traistaru Constantin – cine a făcut calculul la pășune? 
Secretarul general al comunei: calculul a fost făcut în funcție deamenajamentul pastoral. 
Dl. Cons. Traistaru Constantin - este 0,08lei/ kg. de masă verde. Am studiat mult, am scos 

mai multe contracte de la alte primării. Au fost informați toți cetățenii care au animale? 
Secretarul general al comunei: se va face conform procedurilor legale, va fi anunț public. 
Dl. Cons. Traistaru Constantin – trebuie să fie o persoană din primărie care să-i ajute, să le 

facă documentele, să-i învețe cum se fac lucrările și ce documente trebuie să depună. 
Primar – crescătorii de animale trebuie să își asume și ce au de făcut. 
Secretarul general al comunei: nu poate un angajat al primăriei să facă documentele 

crescătorilor de animale, ar fi în conflict de interese. Parcă și dumneavoastră ați întrebat despre 
pășune și ați spus că sunteți interest să închiriați, că aveți animale (capre) pentru care aveți nevoie 
de pășune. 

Dl. Cons. Traistaru Constantin – da, sunt și eu interesat să inchiriez pășune. 
Secretarul general al comunei: în acest caz, dacă sunteți interesat de închiriere pășune, vă 

aflați în conflict de interese, la art. 228 din O.U.G. nr. 57/ 2019 privind Codul administrativ se 
prevede: 

 ”Articolul 228 - Regimul general aplicabil conflictului de interese pentru aleşii locali 
(1) Alesul local aflat în conflict de interese în condiţiile prevăzute de cartea I titlul IV din Legea 

nr. 161/2003, cu modificările şi completările ulterioare, are obligaţia să se abţină de la emiterea 
sau participarea la emiterea ori adoptarea actului administrativ, de la încheierea sau participarea la 
încheierea actului juridic respectiv, care ar putea produce un folos material pentru sine sau pentru: 
… 

(2) În exercitarea funcţiei, consilierul local sau consilierul judeţean aflat în una dintre situaţiile 
prevăzute la alin. (1) are obligaţia să anunţe la începutul şedinţei consiliului local, respectiv a 
consiliului judeţean interesul personal pe care îl are la adoptarea hotărârii respective, anunţ care 
se consemnează în mod obligatoriu în procesul - verbal al şedinţei. 

(3)  Ulterior anunţării interesului personal, consilierul local sau judeţean nu mai este luat 
în calcul pentru cvorumul necesar adoptării hotărârii consiliului cu privire la care acesta şi-a 
anunţat interesul şi nu are drept de vot la adoptarea acestei hotărâri.”  

Având în vedere prevederile legale prezentate, dumneavoastră nu trebuia să participați la 
dezbatere și ar fi trebuit să anunțați la începutul ședinței. 

Dl. Cons. Traistaru Constantin – pai atunci nu mai consemnați, taiați ce am zis și ați scris în 
caiet.  

Secretarul general al comunei: așa ceva nu este posibil și nici legal, acest caiet unde 
consemnez ce se vorbește în ședințele consiliului local este numerotat, este inregistrat și nu pot 
tăia ce am scris, asta ar fi o ilegalitate, trebuia să anunțați dumneavoastră la începutul ședinței, 
așa scrie și în regulamentul aprobat. 

Proiectul a fost adoptat  cu un numar de voturi „ pentru” 11, „abţineri”  3 (dl. Cons. Hamad Al 
– Essa Talal, Niță Valeriu și Traistaru Constantin), voturi  „împotrivă” 0 , din totalul de 14 consilieri 
prezenţi, devenind astfel H.C.L. nr. 29/ 2020. 

Dl. Consilier Berușcă Lucian – Ce se întâmplă dacă crescătorii de animale nu respectă 
contractul? 
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Primar – o să fie o persoană desemnată, de regulă viceprimarul, dar și Consiliul Local poate 
numi o comisie de verificare. 

Președintele de ședință – dl. Cons. Chitic Constantin – Înainte Consiliul local verifica 
contractul cu Rusu. 

Dl. Consilier Berușcă Lucian – care este motivul urgenței cu această ședință? 
Primarul – d-na secretar va pleca în concediu, are de rezolvat niște probleme personale, și 

cel cu canapele are nevoie pentru a începe lucrările de alimentare cu energie electrică a halei. 
Este un investitor mare și trebuie să-l sprijinim. 

  
2. Proiect de Hotărâre privind instituirea unui drept legal de uz și servitute în favoarea 

S.C. DELGAZ GRID S.A., pentru suprafața de 385,00m.p.– din domeniul public al Comunei  
Măgura, judetul  Bacau,  pentru lucrarea “Alimentare cu energie electrica hala productie 
taliterie(canapele), sat. Măgura, Comuna Măgura, județul Bacău – Lucrări pe tarif racordare”– 
initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 

Dezbateri: 
Dl. Consilier Berușcă Lucian – dacă vă mai amintiți că într-o ședință a consiliului local s-a 

aprobat o extindere a rețelei electrice  în Metalbac, ați spus că se va face pentru un investitor. De 
ce nu s-a asigurat racordarea acestui investitor? Cred că de el era vorba. 

Primar: acest investitor are nevoie de putere instalată de 80kW și nu îî putem asigura 
această putere și rețeaua extinsă de noi. El s-a legat din rețeua noastră, dar mai are nevoie și de 
la E-On. 

Dl. Cons. Berușcă Lucian – s-a legat din transformatorul nostru? 
Primar: - da. 

Proiectul a fost adoptat  cu un numar de voturi „ pentru” 14, „abţineri”  0, voturi  „împotrivă” 0, 
din totalul de 14 consilieri prezenţi, devenind astfel H.C.L. nr. 30/ 2020. 

Secretarul general al comunei: vă rog să confirmați primirea pe e-mail a documentelor. 
 

3. Proiect de Hotărâre privind participarea Comunei Măgura la “Programul privind 
sprijinirea eficienței energetice și a gestionării inteligente a energiei în infrastructura de iluminat 
public” și aprobarea indicatorilor tehnico-economici ai proiectului “Eficientizarea și modernizarea 
iluminatului public, Comuna Măgura, Județul Bacău“ – initiator, Primar – Costrăş  Iordache. 

Dezbateri: 
Dl. Cons. Berușcă Lucian – care este motivul pentru care ați ales această societate?  
Primar: avem o firmă care face achiziții. 
Dl. Cons. Berușcă Lucian – la o oră de la publicare a fost făcută achiziția. Au făcut audit 

energetic, avem 810 corpuri? 
Primar: a fost dl. Vice și au numărat corpurile. Au fost pe fiecare stradă. 
Dl. Cons. Berușcă Lucian – dacă ei sunt în domeniu, trebuie să știe ce fac. Există o 

diferență între punctul 2 și tabel. Nu există bani la ridicări topo.  
Primar: notez, să văd ce este. 
Dl. Cons. Berușcă Lucian – de ce consultantul nu face și achizițiile? 
Primar: avem firmă care face achiziții. 
Dl. Cons. Berușcă Lucian – de ce nu angajam un om pe achiziții? De ce avem bani la 

diriginte de șantier? 
Secretarul general al comunei: cine semnează își asumă la deviz. 
Dl. cons. Traistaru Constantin – să dea caracteristicile și sumele sunt mari, că mă pripec din 

punct de vedere electric. 
Proiectul a fost adoptat  cu un numar de voturi „ pentru” 10, „abţineri”  4 (dl. Cons. Berușcă 

Lucian, Hamad Al – Essa Talal, Niță Valeriu și Traistaru Constantin), voturi  „împotrivă” 0, din 
totalul de 14 consilieri prezenţi, devenind astfel H.C.L. nr. 31/ 2020. 
 Discuții și interpelări: 

Dl. Cons. Traistaru Constantin -  pe Aviatorilor a fost un pic lucrat, dar sunt gropi. 
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Primar: avem o solicitare de la o societate care vrea să concesioneze baza sportivă, ca să 
o modernizeze și să o folosească. 

Dl. Cons. Chitic Constantin: dacă îi păstrează utilitatea e foarte bine. 
Primar: chiar dacă investim noi, ne-ar trebui o persoană csare să aibă grijă. 
Secretarul general al comunei: să prezinte un memoriu și noi să facem un proiect de 

hotărâre pentru aprobare întocmire documentație pentru concesio006Eare. 
Dl. Cons. Chitic Constantin: e o idée foarte bună. 
Primar: avem un exemplu la Letea Veche în acest sens. 

          Nemaifiind alte proiecte de hotărâri, Preşedintele de şedinţă declară închise lucrările 
acesteia. 
 
PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ                                                     Contrasemnează, 
        Chitic  Constantin                                               SECRETARUL GENERAL AL COMUNEI                                                                
                                                                                                Jr. Apetroaei Elena Irina 
 


